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Шановний пане Андрію!

Розглянувши Ваш запит на публічну інформацію від 22.11.2022, що надійшов із
Секретаріату Кабінету Міністрів України (вх. № 948/11 від 22.11.2022), Пенсійний
фонд України в межах компетенції повідомляє.

Згідно із Законом України від 09.04.1992 № 2262-ХІІ “Про пенсійне
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (далі –
Закон № 2262) право на пенсійне забезпечення на умовах цього Закону мають,
зокрема, звільнені зі служби особи начальницького складу податкової міліції.

Відповідно до пункту 1 Порядку подання та оформлення документів для
призначення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України “Про пенсійне
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”,
затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 30.01.2007 № 3-
1 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.02.2007 за № 135/13402,
заяви про призначення, зокрема, пенсії за вислугу років особам, звільненим зі
служби, які мають право на пенсію згідно із Законом № 2262, подаються цими
особами до головних управлінь Пенсійного фонду України через уповноважені
структурні підрозділи міністерств та інших органів.

Міністерства та інші органи, їх територіальні підрозділи в областях та в місті
Києві визначають уповноважені структурні підрозділи, на які за їх рішенням
покладаються функції щодо підготовки та подання до органів, що призначають
пенсії, необхідних для призначення пенсії документів.

Відповідно до Закону України від 28.01.2021 № 1150-IX “Про Бюро економічної
безпеки України” (далі – Закон № 1150) розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 24.11.2021 № 1493-р “Про початок діяльності Бюро економічної безпеки”
Державна фіскальна служба України (далі – ДФСУ) завершила свою діяльність в
частині виконання підрозділами податкової міліції, які діяли в її складі, функцій із
реалізації державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час
застосування податкового, митного законодавства, а також законодавства з питань
сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування,
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повністю припинивши виконання повноважень за напрямами оперативно-
розшукової, кримінальної процесуальної та охоронної функції.

Згідно з пунктом 4 розділу VІ “Прикінцеві та перехідні положення” Закону №
1150 за колишніми працівниками податкової міліції, у тому числі пенсіонерами, а
також членами їхніх сімей, іншими особами зберігаються пільги, компенсації і
гарантії, передбачені для колишніх поліцейських, членів їхніх сімей, інших осіб,
встановлені Законом України “Про Національну поліцію”.

Постановою Кабінету Міністрів України від 20.10.2011 № 1074 „Про
затвердження Порядку здійснення заходів, пов’язаних з утворенням, реорганізацією
або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади”
визначено, що у разі ліквідації органу виконавчої влади і передачі його завдань та
функцій іншим органам виконавчої влади, права та обов’язки такого органу
виконавчої влади переходять до органів виконавчої влади, визначених відповідним
актом Кабінету Міністрів України.

У разі припинення органу виконавчої влади Кабінет Міністрів України утворює
відповідну комісію, затверджує її голову та визначає строк проведення реорганізації
або ліквідації.

Головою комісії з реорганізації органу виконавчої влади затверджується
керівник або заступник керівника утвореного органу виконавчої влади або органу
виконавчої влади, до якого перейшли права та обов’язки органу виконавчої влади, що
реорганізується. Головою комісії з ліквідації органу виконавчої влади затверджується
посадова особа, визначена Кабінетом Міністрів України.

Голова комісії з припинення органу виконавчої влади після прийняття Кабінетом
Міністрів України рішення про припинення територіальних органів утворює
відповідні комісії, затверджує їх голів та визначає строк проведення реорганізації або
ліквідації.

За інформацією, зазначеною у листі Мінфіну від 26.10.2022 № 16040-02-
5/24834, голови комісії з реорганізації, в тому числі головних управлінь, наділені
повноваженнями підписувати та подавати документи на призначення пенсії,
звільненим зі служби особам начальницького складу податкової міліції.

Враховуючи вищезазначене, уповноваженими структурними підрозділами з
підготовки та подання до органів Пенсійного фонду України документів для
призначення пенсій за нормами Закону № 2262 особам, звільненим з органів
податкової міліції, є відповідні територіальні комісії з реорганізації ДФСУ.

З повагою

заступник директора Департаменту –
начальник управління контролю
та розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення Галина МАСТЮГІНА

Віта Богаткіна 2842061


